

**USNESENÍ**  
**z 18. zasedání Zastupitelstva obce Ř Í M O V,**  
**konaného dne 16. března 2016 v 18,00 hod.**  
**v zasedacím sále obecního úřadu v Římově**

---

Přítomni:

**Ing. Lukáš Babka, Jan Carda, Pavel Crkva, Tomáš Kohout, Mgr. Marcela Krychová**  
**Ing. Radek Mácha, Ing. Jan Panocha Ing. Miroslav Slinták, Mgr. Ester Šnajdrová,**  
**Ing. Pavlína Vaněčková**

Omluveni: **Ing. Tamara Fuxová**

Zapisovatel: **Ing. Pavlína Vaněčková**

Ověřovatelé zápisu: **Jan Carda, Pavel Crkva**

Program:

- 1 Kontrola zápisu a usnesení z předcházejícího zasedání
- 2 Projednání předloženého vyúčtování spol.Čevak za rok 2015
- 3 Informace ze schůzky rady SMO Pomalší
- 4 Prodej pozemků, věcná břemena k pozemkům, směny a pronájmy
- 5 Různé

**Zastupitelstvo obce souhlasí:**

s předloženým vyúčtováním podle „smlouvy o nájmu vodovodu a kanalizace pro veřejnou potřebu. Obec v roce 2015 hospodařila se ziskem 75.720,- Kč. Finanční prostředky ze zisku budou zpětně investována do obnovy infrastruktury i realizace nových sítí.

souhlasí se zveřejněním záměru pana J.M., Římov 25 týkající se pronájmu ploch na pozemku parc.č.1658/6 v k.ú Branišovice u Římovu dle přiložené situace , které budou sloužit v budoucnu jako odstavná stání pro jeho investiční záměr v této lokalitě

s uzavřením smlouvy o budoucí smlouvě o zřízení práva odpovídajícího věcnému břemenu pro E.ON Distribuce, a.s. F.A.Gerstnera 2151/6, České Budějovice, k pozemku parc.č. 195/2 v k.ú. Římov zapsaném na LV č.1 pro obec Římov, pod názvem „**Římov výměna TS U hřbitova**“, kde je oprávněný vlastníkem a provozovatelem zařízení distribuční soustavy

se zveřejněním záměru pana J. M, Římov 25 týkající se pronájmu části plochy parc.č. (KN) 1/1 (ostatní plocha zeleň) a parc.č. 1356/13 (ostatní plocha, komunikace) v k.ú. Římov k účelům letního posezení před restaurací.

s nezbytnými opravami a úpravami obecních nemovitostí. Jedná se zejména o modernizaci kuchyně a sociálního zařízení v hostinci v Dolní Stropnici. Proběhla také rekonstrukce sociálního zařízení v domě pro seniory

s obsahem zadávacích dokumentací na zakázky malého rozsahu na stavební práce: **Zásobení Dolní Stropnice vodou – vodovodní rozvody a rekonstrukce vodojemu\_úpravny vody s AT stanicí.** Výběrové řízení bude zajišťovat Stavební poradna

České Budějovice. Finanční výbor projedná na své schůzce možnosti financování této akce.

s poskytnutím finančního příspěvku – dotace na pořízení fasády RD č.p. 12 v osadě Kladiny pro J. R. z Kladin. Pro vyplacení příspěvku budou doloženy potřebné daňové doklady a ověřen skutečný stav

s došlou žádostí o finanční příspěvek pro ZO Českého svazu včelařů z Trhových Svinů a souhlasí s poskytnutím příspěvku v částce 2.000,- Kč

### **Zastupitelstvo obce bere na vědomí:**

-informaci starosty z první letošní rady SMO Pomalší, kde byly projednány jednotlivé budoucí aktivity, kterými se budou jednotlivé obce v rámci svazku ubírat. Zejména se bude jednat o rozvoj turistiky ve spolupráci s nově vzniklou destinační společností „Novohradsko\_Doudlebsko“

-došlé žádosti k zveřejněným záměrům (ZO č.17/2016) týkající se pronájmu provozní chatky a správce veřejného tábořiště na Hamru.

Do dnešního dne byly doručeny žádosti pana J. M., Římov na pronájem chatky za účelem nabídky hostinské činnosti a paní P. M., Římov na obsazení místa správce.

Současně byla i doručena žádost pana M. Š., České Budějovice na pronájem provozní chatky a současně s tím i obsazení pozice správce veřejného tábořiště.

ZO obce projednalo obě žádosti a starosta obce posoudí a rozhodne o pronájmu tohoto obecního zařízení.

informaci společnosti Marius Pedersen o připravovaném sběru nebezpečných odpadů, který se uskuteční v sobotu 30.4.2016. Podrobný seznam a časů jednotlivých zastávek bude vyvěšen v obci i v jednotlivých osadách a vyhlášen.

informaci o nadcházejících společenských akcích. Dne 9.4.2016 se uskuteční přivítání nových občánků Říмова na obecním úřadě a dne 10.4.2016 se uskuteční každoroční posezení se „římovskými seniory“. ZO obce souhlasí s proplacením drobných dáreků pro novorozence a také s částečnou úhradou pohoštění pro seniory. Na obě akce jsou jak rodiče se svými novorozenaty, tak římovští senioři srdečně zváni. Dne 16.4. se naše obec zapojí do celorepublikové úklidové akce „Uklid'me Česko“


podepsání smlouvy se spol. TREVILE a.s, která bude i v letošním roce pro obec zajišťovat sběr bioodpadu. Kontejner bude umístěn na asfaltové ploše za kaplí K Loučení konci března 2016. Současně bude zajišťovat spol. Marius Pedersen i svoz hnědých popelnic dle objednávek občanů. Občané si budou moci vyzvednout popelnice proti podpisu na obecním úřadě.

a projednalo nabídku firmy Culligan, který zaslala nabídku mobilního zařízení na čištění vody (z vrtu) na tábořišti Hamr. Obec i v minulosti řešila špatné rozborů (výsledky) tohoto zdroje a i vzhledem k novým zákonům o kvalitě a následné spotřebě vody bude nutno přijmout opatření vedoucí ke zlepšení kvality i množství vody

Příští zasedání: středa 13. 4. 2016

Zapsal: ing. Pavlína Vaněčková

Ověřovatelé zápisu: Jan Carda, Pavel Crkva



**Obec Římov**

1373 24 Římov, nám. J. Gurreho 2  
tel./fax 387 987 236, IČO 245 402